
 
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR (CAE) 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 15h15, de forma on-line, 
reuniu-se o Conselho de Alimentação Escolar (CAE) para a realização de sua 1ª reunião 
Extraordinária do ano, estando presentes os Conselheiros: Amanda Rodrigues de S. L. de 
Lima, Ana Paula Rocha de Azevedo, Barbara Princival Cordeiro,  Fabio Miguel Claudino 
Pereira, e Maria Rita. Tendo como pauta: 1- Eleição de um representante do CAE para 
compor o Conselho Municipal de Educação.  

A reunião foi presidida pelo Presidente Fabio Miguel Claudino Pereira, que após 
cumprimentar os presentes  realizou a verificação de quórum, constatando-se a presença de 5 
membros, atendendo à exigência de quórum mínimo para a instalação da reunião. O 
Presidente Fábio inicia a reunião fazendo a leitura do ofício nº 06/2025 do Conselho 
Municipal de Educação, que solicita a indicação, através de eleição, de um membro para 
substituir o servidor Andrey Francisco Ramos. Após a leitura o Presidente pergunta se alguém 
tem interesse em participar da representação. Somente a Conselheira Ana paula se coloca a 
disposição. A Conselheira pergunta se a vaga seria para titular ou suplente,a Secretária Néia 
confirma que a vaga seria para suplente, no lugar do Andrey, sendo a representação titular da 
Conselheria Bárbara. A Conselheira Bárbara afirma que gostaria de permanecer como titular. 
Os Conselheiros votam através do chat, se são favorável a indicação da conselheira Ana Paula 
para reprsetar o CAE no CME. A Conselheira é eleita de forma unanime pelos demais 
conselheiros. A Conselheira Ana Paula pergunta se como suplente ela precisa participar de 
todas as reuniões. A Secretária Néia afirma que sim, no caso do CME o suplente deve 
participar e caso não possa, precisa justificar sua ausência. Nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi encerrada às 15h35, e eu, Valdinéia Santos de Lima, Secretária Executiva, lavrei a 
presente ata, que depois de aprovada será assinada pelo Presidente.  

 


